Câu 31:
[0D4-1.5-3] (THPT MINH CHÂU HƯNG YÊN NĂM 2018 – 2019) Cho 
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Dấu “=” xảy ra khi 
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Vậy giá trị nhỏ nhất của biểu thức 
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Câu 5:
[0D4-5.2-3] (KTNL GIA BÌNH NĂM 2018-2019) Tìm các giá trị của 
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Chọn B
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Câu 14:
[0D4-5.4-3] (TRƯỜNG THPT LƯƠNG TÀI SỐ 2 NĂM 2018-2019) Tập nghiệm của bất phương trình 
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Chọn C
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Câu 46:
[0D4-5.6-3] (TRƯỜNG THPT LƯƠNG TÀI SỐ 2 NĂM 2018-2019) Giải bất phương trình 
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Lời giải
Chọn D
Điều kiện 
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Kết hợp với điều kiện suy ra bất phương trình có tập nghiệm là 
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Câu 44.
[0D4-4.3-3] Trong một cuộc thi pha chế, mỗi đội chơi được sử dụng tối đa 
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Điểm thưởng đạt được: 
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Câu 42.
[0D4-2.2-3] (THPT YÊN PHONG SỐ 1 BẮC NINH NĂM 2018-2019 LẦN 01) Tìm tất cả các giá trị của 
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Câu 42:
[0D4-1.2-3] (ĐỀ THI THỬ LỚP 11 TRƯỜNG THPT YÊN PHONG LẦN 1 NĂM 2018 - 2019) Cho hai số thực 
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Câu 34:
 [0D4-2.3-3] Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 35:
Hệ số góc của tiếp tuyến tại 
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Câu 36:
Cho hàm số 
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Câu 44:
[0D4-1.5-3] (CHUYÊN KHTN LẦN 2 NĂM 2018-2019) Cho hai số thực 
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Phương trình (*) có nghiệm 
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Câu 27.
[0D4-1.5-3] (CHUYÊN LAM SƠN THANH HÓA LẦN 2 NĂM 2018-2019) Cho các số thực 
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Câu 34:
[0D4-5.5-3] (CHUYÊN NGUYỄN TRÃI HẢI DƯƠNG NĂM 2018-2019 LẦN 01) Tập nghiệm của bất phương trình 
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